

大力弘扬伟大的劳模精神！

江苏省劳动模范和先进工作者表彰大会举行

快报讯 “五一”国际劳动节到来之际，2021年江苏省劳动模范和先进工作者表彰大会4月30日在南京举行。省委书记、省人大常委会主任娄勤俭出席大会并讲话，代表省委、省政府向受表彰的劳动模范和先进工作者表示热烈祝贺，向奋战在全省各条战线的广大职工和劳动群众致以诚挚问候。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，大力弘扬伟大的劳模精神，团结带领全省人民切实肩负起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命，用劳动创造“强富美高”新江苏建设的丰硕成果，用奋斗谱写现代化事业的崭新篇章。

省委副书记、省长吴政隆主持

大会，省政协主席黄莉新、省委副书记张敬华出席。

大会开始时，全体起立，奏唱国歌。张敬华宣读《省委、省政府关于表彰劳动模范和先进工作者的决定》。《决定》授予675人江苏省劳动模范荣誉称号，325人江苏省先进工作者荣誉称号。在热烈的气氛中，身披红色绶带的省劳动模范、先进工作者代表登上主席台，省领导向他们颁发荣誉证书和奖章。

娄勤俭在讲话中指出，劳动模范是民族的精英、人民的楷模、时代的先锋。习近平总书记在全国劳模先进表彰大会上的重要讲话，高度评价工人阶级和广大劳动群众的重要地位和卓越贡献，

要求广大劳动者用劳模先进的崇高精神和高尚品格鞭策自己，在现代化新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业。总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进，我们一定要深入学习贯彻，大力弘扬伟大的劳模精神，充分发挥劳模先进的榜样作用，示范引领全省广大劳动者勇立时代潮头、勇担时代使命，为“十四五”发展汇聚起强大力量。

娄勤俭在充分肯定全省广大职工和劳动群众为建设“强富美高”新江苏作出的重大贡献后强调，党的十九届五中全会描绘了建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图，习近平总书记在五中全会后首次到地方视察就来到江苏，

赋予我们“争当表率、争做示范、走在前列”新的重大使命，这是总书记对江苏发展新的重托，也是时代赋予广大劳动者新的使命。全省广大职工和劳动群众要牢记习近平总书记谆谆嘱托，展现主人翁姿态、发挥主力军作用，以卓越的劳动创造，在现代化新征程上续写荣光、再创辉煌。

吴政隆指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求上来，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，加大宣传力度，认真抓好落实，进

一步坚定信心，增强使命意识和责任担当，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，学习先进、追赶先进、争当先进，共同营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚，不忘初心、牢记使命，真抓实干、埋头苦干，为“十四五”开好局起好步、开启全面建设社会主义现代化新征程汇聚磅礴的劳动伟力，坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，奋力谱写“强富美高”新江苏建设现代化新篇章。各地各部门要尊重劳模、关爱劳模，实现好维护好发展好劳动者合法权益，不断提升工人阶级和广大劳动群众获得感幸福感安全感。

耿联

1000名劳动模范和先进工作者受表彰

车间地头、大街小巷都有他们的身影

劳动托举梦想，奋斗书写青春。4月30日下午，2021年江苏省劳动模范和先进工作者表彰大会在南京召开，来自全省30多个行业的1000名先进典型受到表彰。他们中有一线工人和专业技术人员、优秀农民工代表、全国脱贫攻坚先进个人，也有优秀企业家、白衣天使，还有教育工作者、政法干警等。

他们爱岗敬业，争创一流，淡泊名利；他们立足岗位，在平凡的岗位做出不平凡的事业；他们追求卓越，勇攀高峰，创造了一个个江苏唯一、全国第一；他们带领群众奔小康，用奋斗书写新篇章！

现代快报记者获悉，此次评选表彰工作坚持面向基层、面向工作一线。比如，一线工人和专业技术人员304名，占企业职工人选的64.1%，高出规定比例7.1个百分点；农民工有89人，占农民人选的44.3%，高出规定比例19.3个百分点。

在覆盖领域方面，1000名入选者来自江苏农林牧渔业、采掘业、制造业、服务业、党政机关和社会团体等30多个行业，有中共党员、民主党派和无党派人士、少数民族人员，覆盖了全省各行各业，具有广泛的代表性。

现代快报+/ZAKER南京记者
李楠 张瑾 杜雪迎 侯天卉
周明 刘斐 赵丹丹 徐红艳/文
赵杰 顾炜 马晶晶
吉星 顾闻 刘畅/摄



筑梦深海16年
80后科技劳动者
点亮海洋强国梦
中国船舶七〇二研究所水下工程研究开发部主任、研究员 杨申申



在家门口创业
90后劳模带着村民奔小康
沐阳县新河镇春生村
党支部副书记 李敏



扎根车间
他是发扬工匠精神的新时代农民工
龙信集团项目部关键岗位
PC吊装技术人员 戴祝泉



讲好中国故事
她是逆行一线的新闻战士
现代快报社融媒体中心主任
记者 孙兰兰

能够当选江苏省劳模，这份荣誉，是属于并肩作战的每一位同事。”孙兰兰说。这份荣誉将化为动力，激励她继续开拓前进，坚守主流媒体的责任和担当，用笔和镜头讲好江苏故事、中国故事。

一年前，也是在最美的人间四月天，孙兰兰带领的现代快报武汉战疫队凯旋。这支队伍从2020年1月29日到4月25日，在武汉战斗了整整88天，是疫情期间第一批到达武汉、也是在那里战斗时间最长的省级媒体之一。

作为一名资深记者，孙兰兰已经坚守在新闻战线21年，遇到重大采访任务，经常冲在前面。2020年1月28日深夜，现代快报号召组建“战疫队”赴武汉采访报道，她毫不犹豫报了名。当时还在外地老家，为了能参战，她连夜赶回南京，第二天一大早就带领队员奔赴武汉。孙兰兰说，作为一名新闻战线的劳动者，疫情来时，逆行而上、冲到一线，真实记录最危险、最感人的画面，这是使命、是责任。

在武汉，现代快报战疫队的队员们不惧危险，将真实而宝贵的武汉场景，传递给亟需真相的受众。88天里，现代快报武汉战疫队从前方发稿2000余条，全网总阅读量超过10亿，向社会传递出了超过10亿次的信心、勇气和力量。



扫码看视频